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tâf®fS¡F ä‹dQ Kiwæš tçbrY¤J« trÂ m¿Kf«tâf®fS¡F ä‹dQ Kiwæš tçbrY¤J« trÂ m¿Kf«tâf®fS¡F ä‹dQ Kiwæš tçbrY¤J« trÂ m¿Kf«tâf®fS¡F ä‹dQ Kiwæš tçbrY¤J« trÂ m¿Kf«    

tâftç¤Jiw tâf®fS¡F gšntW nritfis brŒJ tU»wJ. 

tâftç¤Jiwia ä‹ MSik ((((e-governance) brŒÍ« brŒÍ« brŒÍ« brŒÍ« Ka‰Áæ‹ Kjš 

f£lkhf et«g® 2007 Kjš bgU« tâf®fŸ k‰W« cŸÇ£L tç tuit (Input 

Tax Credit) ga‹gL¤Â tçbrY¤J« xxxx‹wiu‹wiu‹wiu‹wiu Ïy£r¤J¡F« nk‰g£l tâf®fŸ 

ä‹dQ Kiwæš (e-filing of returns) khjhªÂu got§fis jilæšyhkš 

vëÂš jh¡fš brŒJ tU»‹wd®.   ä‹dQ ga‹gh£o‹ mL¤j f£lkhf  

ä‹dQ _y« tâf®fŸ tç¥gz« brY¤J« Kiw (e-payment) 

m¿Kf¥gL¤j¥g£lJ.  Ïjdhš tâf®fŸ RygkhfÎ«, v›él¤Âš ÏUªJ« 

tç¥gz¤ij brY¤jyh«.  Ïjdhš tâftç mYtyf§fS¡F tâf®fŸ 

neçš bršY« neu« ä¢rkhF«.  Ï¤jifa trÂia mid¤J tâf®fS« 

ga‹gL¤jyh«.   nkY«, tâf®fëš, Kªija M©oš %ghŒ ÏUEhW nfho 

k‰W« mj‰F nkY« tçéÂ¥Ã‰Fça é‰gid bjhif cŸst®fŸ f©o¥ghf 

ä‹dQ Kiwæš tç¥gz« brY¤j Mizæl¥g£LŸsd®.  j‰nghJ, 

tâf®fŸ ä‹dQ Kiwæš ghuj °nl£ t§»æ‹ _y« tç¥gz« brY¤j 

Mtz brŒa¥g£LŸsJ.   ÏªÂa‹ t§», ÏªÂa‹ Xt®Ó° t§», gnuhlh t§» 

M»a t§»fŸ _yK« Ïªj Kiwæš gz« brY¤j¥gL«.    ÏJ F¿¤J nkY« 

étu§fŸ m¿a r«gªj¥g£l nfh£l Ïiz Miza®fis tâf®fŸ bjhl®ò 

bfhŸsyh« mšyJ nkY« étu§fŸ m¿a Ï¤Jiwæ‹ f£lzäšyh 

bjhiyngÁ v© 1800 4250 960 ga‹gL¤jyh«. tâftç¤Jiwæ‹ 

Ïizajs« www.tnvat.gov.in-I bjhl®ò bfhŸsyh«.   ghuj °nl£ t§»æ‹ 

f£lzäšyh bjhiyngÁ v©. 1800 112211 k‰W« Ïiza js Kftç 

www.onlinesbi,com-I bjhl®ò bfhŸsyh«.  tâftç¤Jiw Miza® Ïªj 

trÂia jtwhkš tâf®fŸ ga‹gL¤Â, gadilÍkhW nf£L¡bfhŸ»wh®.  
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